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Kányádi Sándor: 

Csendes pohárköszöntő 
újév reggelén

Nem kívánok senkinek se 
különösebben nagy dolgot.

Mindenki, amennyire tud, 
legyen boldog, 

érje el, ki mit szeretne, 
s ha elérte, többre vágyjon, 

s megint többre.

Tiszta szívből ezt kívánom! 
Szaporodjon ez az ország 

emberségbe’, hitbe’, kedvbe’, 
s ki honnan jött, 

soha-soha ne feledje.

Mert míg tudod, ki vagy, mért vagy, 
vissza nem fognak a kátyúk… 

A többit majd apródonként 
megcsináljuk.

Végül pedig azt kívánom, 
legyen béke, 

gyönyörködjünk még sokáig 
a lehulló hópihékbe’!

folyt. a 2. oldalon

Ismét elérkezett egy újabb év, mely 
elé – mint mindig, minden évben – 
bizakodással nézünk.  Mi, emberek, 
minden év elején bízunk abban, hogy 
sikeresebb, eredményesebb, békésebb, 
boldogabb évünk lesz, mint az előző, 
és ráadásul nem szűkölködünk egész-
ségben sem. Ahhoz azonban, hogy ez 
így is legyen, megvalósuljon mindez,  
tennünk kell! Mert csak úgy, magától, 
nem hull az ölünkbe!

Mikor leszünk sikeresek, eredmé-
nyesek? Ha reális, hasznos célokat 
tűzünk ki magunk elé, tudjuk, mit 
szeretnénk, miért küzdünk, és azt 
kitartással, akaraterővel, szorgalom-
mal meg is valósítjuk. Ha sikeresek és 
eredményesek akarunk lenni, pozití-
van kell szemlélnünk a világot! Em-
lékeznünk kell arra is, hogy minden 
elkövetett hiba haladásnak számít, és 
tanulnunk kell hibáinkból.

„Nem azoké a siker, akik sohasem 
buktak el, hanem azoké, akik elbuk-
tak, és ismét felálltak belőle.” – Kimi 
Raikkönen

Mikor lesz békésebb, boldogabb az 
évünk? Ha mi, magunk is békések és 
boldogok vagyunk! A békés, boldog 
ember pedig nemcsak érzésvilágá-
ban, hanem gondolkodásmódjában 
is más. Az Ő érzéseit, gondolkodását 
áthatja a szeretet, az elfogadás az el-

lenállás helyett, a megbocsátás a ha-
rag és a gyűlölet helyett, a bizalom a 
bizalmatlanság helyett, önzetlenség 
az önzés, irigység helyett, a jóindulat 
a rosszindulat helyett, a felelősségvál-
lalás a felelőtlen cselekedet helyett, és 
még sorolhatnám.

Legyünk hát békések, és boldogok! 
Járuljunk hozzá mi is valamennyi-

en településünk sikeresebbé, eredmé-
nyesebbé tételéhez, mindenki a maga 
módján és tehetségéhez, képességei-
hez mérten!

Tegyünk meg mindent lakókör-
nyezetünk, udvarunk, utcánk tiszta-
ságáért, parkosítsunk, virágosítsunk 
az utcafrontunkon! Nyírjuk a füvet, 
kapáljuk ki a gazt a környezetünkben! 
Némely utcán már rossz érzés végig-
menni a sok gaz miatt. De szerencsé-
re van olyan utcarész is, és ez váljék 
az ott lakók dicséretére, ahol nyoma 
sincs a csatornázási „bombatámadás-
nak”, visszaállították a területet, és 
már fák, virágok, bokrok díszítik az 
utcát. S ezt köszönjük.

Önkormányzati szinten is tovább 
növeljük a virágos területeket! Sze-
retnénk elsősorban a két templom, 
az intézmények, a régi kovácsműhely 
előtti szabad területeken virágosítani. 
Kérjük ehhez segítségüket, és ha van 
további ötletük, jelezzék felénk!

Lépjünk fel közösen a parlagfű el-
len! Óvjuk ezzel magunk és ember-
társaink egészséget! Kérjük, jelezzék a 

Tisztelt Lakosság!
Ezúton is kívánok Önöknek és kedves saládjuknak mind 

a magam, mind pedig a képviselő-testület nevében 
eredményekben, egészségben gazdag, békés, boldog új évet.

Fodor Zoltán
polgármester

Tisztelt Lakosok!
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parlagfüves, elhanyagolt, gazos területeket!  
Védjük környezetünket a szeméttől! Sajnos, 
vannak olyanok, akik úgy oldják meg a sze-
mét elhelyezését, hogy kuka helyett nylon 
zacskóba, zsákba teszik azt, és kiviszik az 
erdőszélre, elhagyottabb területre! Gondol-
junk csak bele, milyen környezetszennye-
zést okoznak ezzel, különösen, ha vegysze-
res dobozok is kerülnek az ilyen zsákokba, 
az esztétikai értékről nem is beszélve. Ne 
nézzen ki Szentmártonkáta úgy, mint aki-
nek nincs gazdája! Minden lakos gazdája 
kell, hogy legyen településének!

Érezzék az ingatlantulajdonosok fontos-
nak a vízelvezetés problémáját is! Tartsák 
rendbe a vízelvezető árkokat, ha ezt nem 
tudják valamilyen ok miatt megoldani, je-
lezzék az önkormányzatnál!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak 
tartja az utak javítását. Vízelvezető árkok 
nélkül azonban nem várhatunk jelentős 
változást azok állapotában sem. Hiába tör-
ténik minden évben meg az utak kátyúzása, 
a víz kimossa, tönkreteszi azt. Azt hiszem, 
nem kell ecsetelnem, milyen károkat okoz-
hat még az el nem vezetett víz. Hiszen tud-
juk, a víz nagy úr!

Ha mindezeket elvégezzük, betartjuk, 
nemcsak a település sikerességéhez, ered-
ményességéhez járultunk hozzá, hanem 
egy élhetőbb, szebb környezet létrejöttéhez 
is. És egy élhetőbb, szebb környezetben bé-
késebb, boldogabb lehet az emberek élete.

Kívánom, hogy mindez beteljesüljön 
2015-ben!

Kele Sándorné alpolgármester

Tisztelt Lakosok!

2015.  
február 2-án  
16-18 óráig 

fogadóórát tartok  
az önkormányzat 

épületében. 
Várok minden kedves 

érdeklődőt.

Kele Sándorné
alpolgármester

önkormányZaTi hírek

Tisztelt Lakosság!
A képviselő-testület 2014. december 18-án tartotta 

munkaterv szerinti ülését. Az ülésen kilenc fő képviselő 
vett részt. 

Az 1./ napirendi pontnál a képviselő-testület nem fo-
gadta el a „Közalapítvány az Arany János Általános Is-
koláért” kuratóriuma kérelmét az alapítvány megszün-
tetésére. A képviselők úgy döntöttek, hogy a kuratórium 
tagjaival további egyeztetéseket folytatnak. A fentiek mi-
att a 2./ napirendi pontot, az alapítvány munkájáról szóló 
beszámolót ezen az ülésen nem tárgyalta a testület.

A 3./napirendi pontnál tárgyalták a Szentmártonkátai 
Könyvtárért alapítvány munkájáról szóló tájékoztatót. A 
tájékoztatót a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

A 4./ napirendi pontnál a helyi Sportkör éves tájékoz-
tatóját vitatták meg. A tájékoztató elfogadásra került. 

Az 5./ napirendi pontnál tárgyalták a Szentmárton-
kátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. 2015. január 
1-jétől történő feladatellátását.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2015. január 
1-jétől a Településüzemeltetési Nonprofit Kft. által üze-
meltettet konyha átkerül az Aprajafalva Óvoda intéz-
mény üzemeltetésébe.

Ennek megfelelően a konyhai dolgozók is az Apraja-
falva Óvoda foglalkoztatásába kerültek, közalkalmazotti 
jogviszonyba.

2015. január 1-jétől a térítési díjakat az Óvoda utcai 
óvoda, a Bacsó Béla úti iskola tekintetében az élelmezés-
vezető, az Iskola utcai óvoda tekintetében az óvodatitkár 
valamint a Battha Sámuel utcai iskola tekintetében az 
önkormányzati pénztáros szedi be. 

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Szentmár-
tonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft.-től öt fő 
takarító és három fő karbantartó visszakerül az önkor-
mányzat város és községgazdálkodásához, közalkalma-
zotti jogviszonyba.

A 6./ napirendi pontnál a képviselők döntést hoztak a 
KMOP-4.7.1-13-2013-0007 jelű pályázat (ASP) ügyében.

JegyZői TáJékoZTaTó a képviseLő-TesTüLeT üLésérőL

folyt. az 1. oldalról

EMLÉKEZZÜNK!
„Egy ember addig él, amíg emlékeznek rá,” 

(Fekete István)

Emlékezzünk meg mi is 2015. február 20-án (pénteken) 16 órakor a 
Polgármesteri Hivatal előterében Karai István első polgármesterünkről, 
halálának 10. évfordulóján, a róla készült fejszobor előtt.
Várunk mindenkit, aki egy főhajtással szeretne tisztelegni emlékének.

Kissné Pásztor Éva
a Községtörténeti Baráti Kör elnöke
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A következő napirendi pontnál a képviselők tisztelet-
díjáról került elfogadásra a rendelet. 

A 8./ napirendi pontnál a költségvetési rendelet módo-
sítására került sor. ( A rendeletek a nagyközség honlapján 
elolvashatóak. )

A 9./ napirendi pontnál a képviselő-testület elfogadta 
az önkormányzat és intézményei 2015. évi belső ellenőr-
zési tervét. 

A 10./ napirendi pontnál jóváhagyták a Hírős Hulla-
dékgazdálkodási Korlátolt Felelősségű Társasággal a szi-
lárd hulladékszállításra a megállapodás megkötését. 

A 11./napirendi pontnál elfogadták a rehabilitációs 
foglalkoztatott dolgozók további foglalkoztatását az ön-
kormányzatnál. 

A 12./ napirendi pontnál módosításra került az Apra-
jafalva Óvoda alapító okirata.

A 13./ napirendi pontnál jóváhagyásra került a 
Tápiómenti Területfejlesztési Társulás Társulási megál-
lapodása.

A 14./ napirendi pontnál a képviselők meghatározták a 
2015. évtől az önkormányzati biztosításokat. 2015. évre a 
biztosítási ajánlatok közül a Groupama Biztosító új aján-
latát fogadta el a testület, amely alapján az önkormányzat 
által fizetendő éves díj hatszázötezer- nyolcszázhetven-
egy forint. 

A 15./ napirendi pontnál felülvizsgálták a képviselők a 
2015. január 1-jétől fizetendő bérleti díjakat. 

A 16./ napirendi pontnál az önkormányzati dolgozók 
foglalkozás egészségügyi ellátására foglalkozás egészség-
ügyi orvos került megbízásra.

A 17./ napirendi pontnál a Tápiószecső-Szentmárton-
káta Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat társulási megál-
lapodásának a módosítására került sor.

A következő napirendi pontnál képviselő-testület jó-
váhagyta, hogy 2015. január 1-jétől – január 31-ig a gyer-
mekorvosi körzetben Dr. Mokos Zsuzsanna gyermekor-
vos, 2015. február 1-jétől május 31-ig Dr. Nagy Marianna 
gyermekorvos látja el a gyermekorvosi feladatokat. 

A 19./napirend pontnál a Református Egyház kérel-
mére döntöttek arról a képviselők, hogy a Somogyi Béla 
utcában közlekedési forgalomcsillapító eszköz „fekvő 
rendőr” kerüljön elhelyezésre. 

Megtárgyalta képviselő-testület a Vasútsor utca lakó-
inak a kérelmét és úgy döntöttek, hogy a közvilágítási 
lámpatestek felszerelése ügyére a 2015. évi költségvetés 
tárgyalásakor visszatérnek. A nagyközségben a rossz 
állapotban lévő utak vízelvezetésére és gléderezésére fel-
kérték a polgármester urat, hogy a bekért árajánlatokat 
követően vállalkozóval végeztesse el a munkákat.  

A képviselő-testület elfogadta a 2015. I. félévi munka-
tervét. A munkaterv az alábbi: 

Szentmártonkáta Nagyközség Önkormányzat Képvi-
selő-testületének

2015. i. félévi munkaterve
2015. január 29 17.00 óra
1./ 2015. évi költségvetés elfogadása.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ Fogorvossal a feladat-ellátási szerződés jóváhagyása.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2015. február 26. 17.00 óra
1./ A bizottsági elnökök beszámolója a bizottságok el-
múlt évben végzett munkájáról.
     Előterjesztők: bizottsági elnökök
2./ A Polgármesteri Hivatal munkájáról beszámoló.
     Előterjesztő: Dr.Illés Zsuzsanna jegyző
3./ Civil szervezetek támogatására pályázat kiírása.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
4./ Gazdasági program, fejlesztési terv elfogadása
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
6./ Aprajafalva Óvoda munkájáról beszámoló.
     Előterjesztő: Hajnal Etelka intézményvezető
7./ Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház mun-
kájáról beszámoló.
     Előterjesztő: Benéné Árvai Erika intézményvezető
2015. március 26. 17.00 óra
1./ A rendőrség munkájáról tájékoztató.
     Előterjesztő: Lajmer György Rendőrkapitány
2./ A tűzoltóság munkájáról tájékoztató. 
    Előterjesztő: Torba Csaba tűzoltó parancsnok
3./ A nagyközség gyámhatósági feladatairól beszámoló.
     Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
4./Tápiószecső-Szentmártonkáta Szociális és Gyermek-
jóléti Szolgálati Társulás munkájáról beszámoló. 
    Előterjesztő: Vassné Tóth Katalin intézményvezető
2015. április 30. 17.00 óra
1./ Az önkormányzat és intézményei 2014. évi költségve-
tésének végrehajtásáról beszámoló, rendeletalkotás.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2./ Az I. számú vegyes háziorvosi körzet munkájáról tá-
jékoztató.
     Előterjesztő: Dr. Tutz Gyula háziorvos
3./ A II. számú felnőtt háziorvosi körzet munkájáról tá-
jékoztató.
    Előterjesztő: Dr. Valki Ferenc Dániel háziorvos
4./ A gyermekorvosi körzet munkájáról tájékoztató.
     Előterjesztő: Dr. Mokos Zsuzsanna gyermekorvos
2015. május 28. 17.00 óra
1./ A Polgárőrség munkájáról tájékoztató.
     Előterjesztő: Hajnal Antal vezető
2./ A nagyközség civil szervezeteinek, klubjainak mun-
kájáról tájékoztató.
    Előterjesztő: a civil szervezetek vezetői
2015. június 25. 17.00 óra
1./ A képviselő-testület 2015. II. félévi munkatervének 
elfogadása.
     Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
Tisztelt Lakosok! 

Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben, részlete-
sen elolvashatóak a könyvtárban és a nagyközség www.
szentmartonkata.hu honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
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köZéLeTi hírek

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztató a magán pálinkafőzés 2015. január 

1-jétől megváltozott szabályairól!
2015. január 1-jétől módosult a jövedéki adóról és a jö-

vedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól 
szóló 2003. évi CXXVII. törvény. A módosítás érinti a 
magánfőzés szabályozását is.

Magánfőző az a személy, aki saját tulajdonú gyü-
mölcsből, saját tulajdonú eszközzel (legfeljebb 100 liter 
űrtartalmú, párlat-előállítás céljára kialakított desztil-
láló-berendezéssel) párlatot állít elő, legfeljebb 50 liter 
mennyiségig. A magánfőző desztilláló-berendezésének 
bejelentésével kapcsolatban és a magánfőzésnél az adó-
bevallással és az adó megfizetésével kapcsolatos eljárás-
ban 2015. január 1-jétől az önkormányzati adóhatóság jár 
el.

A magánfőzéshez továbbra sem kell engedélyt kérni, 
de a magánfőzésre szolgáló desztilláló-berendezés tulaj-
donszerzését be kell jelenteni a lakóhely szerinti önkor-
mányzati adóhatósághoz. 
a bejelentés határideje:

•	 a tulajdonszerzést követő 15 napon belül, illetve
•	 2015. január 1-jét megelőző tulajdonszerzés ese-

tén 2015. január 15.
A bejelentés a következő adatokat tartalmazza: a ma-

gánfőző nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, a desztillá-
ló-berendezés tulajdonszerzésének időpontját, annak űr-
tartalmát és tárolásának, használatának helyét.

A saját fogyasztás céljából előállított magánfőzött 
párlat adómentessége is megszűnik 2015. január 1-jétől. 
Az előállított magánfőzött párlat adója évi 1000 forint, 

amelyet a magánfőző fizet meg és vall be az önkormány-
zati adóhatósághoz. Mind a bevallás, mind a befizetés 
határideje: a tárgyévet követő év január 15.

A magánfőzött párlat kizárólag a magánfőző, család-
tagjai vagy vendégei által fogyasztható el, feltéve, hogy 
értékesítésre nem kerül sor. A magánfőzött párlat kizá-
rólag alkoholtermék-adóraktár részére értékesíthető. Eb-
ben az esetben, vagy ha a magánfőző az általa előállított 
párlattal versenyen kíván részt venni, a desztilláló-be-
rendezés tulajdonszerzésének bejelentéséről, valamint a 
párlat után megfizetett adóról az önkormányzati adóha-
tóság igazolást ad ki, ami igazolja a párlat eredetét.

 
A bejelentéshez és a bevalláshoz szükséges nyomtatvány 
letölthető, a www.szentmartonkata.hu oldalról valamint 
beszerezhetők a Polgármesteri Hivatal adóosztályán Bi-
kás Gyöngyinél (tel: 06-29/ 462-101/2 mellék), ahol to-
vábbi felvilágosítással is szolgál munkatársunk.

Ügyfélfogadási idő:  Hétfő: 8 – 18.00 
 Szerda: 8 - 16.30
 Csütörtök:  8 – 16.30

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

anyakönyvi hírek
Decemberben születtek:

RettegI SZIláRD 
(2014.12.13.) An.: Serfőző Zsuzsanna

goguj eDuáRDó 
(2014.12.25.) An.: Goguj Melinda

valóban nagyok voltak!
2015. január 4-én láthattuk a televízió közvetítését a nagy vagy! magyarországi és a határon túli 

magyar általános iskolák csapatainak fantasztikus hangulatú, grandiózus versenyéről. a versenyt a 
szentmártonkátai székely József református általános iskola csapata nyerte meg.

az önkormányzat nevében is köszönetünket fejezzük ki e lelkes csapatnak a nagyszerű győze-
lemért, mellyel öregbítették nemcsak iskolájuk, de településünk hírnevét is. Képviselő-testületünk 
eddig is támogatta anyagilag az ilyen kezdeményezéseket, és a jövőben is mindent megtesz, hogy ha-
sonlóan segítse az iskolák, szervezetek versenyrendezvényeit.

kösZönJük.
 Fodor Zoltán  Kele Sándorné
 polgármester alpolgármester
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kuLTuráLis hírek

Tisztelt Lakosság! kedves Támogatók!
A „szentmártonkátai könyvtárért alapítvány” 
kuratóriuma köszönetet mond azoknak, akik 2014-
ben is támogatták alapítványunkat, és lehetővé tették 
könyvtárunk színvonalasabb működését. Továbbra is 
várjuk adományaikat!

Kérjük, adójuk 1%-val is támogassanak 
bennünket!

Adószámunk: 19186917-1-13
Köszönjük a támogatást azoknak az olvasóknak is, 
akik 2014-ben könyvtári alapítványunkat külön 
pénzösszeggel támogatták.

az alapítvány kuratóriuma

a 29. honvédgyalogezred és a 29. népfölkelő gyalog-
ezred történetét egy szép kiállítású tartalmas hadtörté-
neti emlékkönyvben örökítették meg. Az ezred háborús 
eseményeit szinte napról-napra nyomon követhetjük a 
személyes visszaemlékezések alapján. Zádor István szá-
zados, aki civilben festőművész volt, nemcsak írt a szer-
biai hadi eseményekről, hanem művészi rajzaival meg is 
örökítette azokat. Megtalálhatjuk a kötetben a szerbiai, 
az orosz és az olasz hadszíntér napi eseményeit részle-
tesen /év, hónap, nap, esemény, hely, ezredparancsnok, 
stb./ rögzítő naplókat.

Az elesettek névsorát is tartalmazza a kötet. A „vesz-
teségeink a Drina-menti csatában 1914. október 15-ig” 
névsorban két szentmártonkátai honvéd nevét találtam: 
Barad Bélát és kidlinger mátyást. Egy Kidlinger Máté 
szerepel a római katolikus templom falán elhelyezett em-
léktáblán, így Mátyás vagy a testvére volt, vagy elírták a 
nevét. A másik név nem szerepel sem a katolikus sem a 
református hősök névsorában sem.

A „veszteségeink 1914. október 15-től decem-
ber 31-ig” felsoroltak között olvasható vincze gábor 
szentmártonkátai honvéd neve, akit szintén nem talál-
tam egyik hősi névsorban sem.

Nem tudhatjuk bővül-e még községünk hősi halotta-
inak a száma, hiszen előkerülhetnek még további írások 
is. Azt sem tudjuk milyen vallásúak voltak, melyik em-
léktáblán kellene a nevüknek szerepelni, csak azt tud-
juk, hogy ők is panasz nélkül áldozták fel legdrágább 
kincsüket, életüket, a haza oltárán.

emlékezzünk az első világháború szentmártonkátai hőseire!
Az első világháborús kiállítás megnyitására reméljük 

a közeljövőben sor kerül.
Köszönöm az eddig átadott dokumentumokat, és még 

mindig behozható másolásra a könyvtárba – az esetleg 
most előkerült – fénykép, tábori levelezőlap.

Köszönöm Borbély Kálmánnénak a könyvet, amely-
ben megtalálhattam az újabb szentmártonkátai hősök 
nevét. 

Kissné Pásztor Éva
ny.könyvtárvezető, a Községtörténeti Baráti Kör elnöke

a sZékeLy JóZseF reFormáTus áLTaLános iskoLa hírei, eseményei

mi így várjuk Jézus születését
Mi, a református iskola tanulói kiemelt figyelemmel, 

gonddal készülünk az adventi időszakra: testnek, léleknek 
szóló programok sokaságával. Először is nagy gonddal fel-
díszítjük az iskolát. Őszintén szólva a díszítésben élen jár-
nak a tanító nénik, az alsósok termeibe tényleg öröm be-
nézni ilyenkor! Ünnepi ráhangolódásunk az első adventi 
vasárnappal kezdődik. Bár minden hétvégén járunk a re-
formátus istentiszteletre, ilyenkor az alkalomhoz illő ver-
seket, dalokat adunk elő, és meggyújtunk egy-egy újabb 
gyertyát is. Erre a napra a csengettyű-kórus meghívást ka-
pott a jászberényi református gyülekezetbe. Ahol szeretet-
tel szolgáltunk – és szeretettel fogadtak minket. Az előadás 
után látszott az emberek arcán, hogy meghatódtak.

December második hetében adventi délutánt tartot-
tunk. A foglalkozást karácsonyi ének tanulásával kezdtük, 
majd egy játékos vetélkedővel folytattuk. Mindenki ked-

ve szerint választhatott a különböző tevékenységek közül. 
Például mézeskalácssütés, origamicsillag-hajtogatás, ké-
peslap illetve különböző karácsonyi díszek készítése.
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December 15-én sok ember gyűlt össze az iskola előtti 
téren megtekinteni a fényektől pompázó karácsonyfát, 
amit a kedves szülőknek köszönhetünk. Rövid műsorral 
köszöntük meg, amit csengettyűsök kezdtek, a versmon-
dók folytatták, majd a drámások jelenete, a néptáncos 
lányok betlehemi tánca követett. A legkisebbek, az első 
osztályosok is táncoltak a fa körül. A másodikosok szü-
leikkel, tanító nénijükkel és egy apuka gitárkíséretével 
énekeltek nekünk. 

A harmadik héten a negyedik osztályosok felelevení-
tettek egy régi népszokást, a betlehemezést, és bekopog-

tattak néhány ajtón, hogy elmondhassák: megszületett a 
Megváltó. Ezek után lázas próbákba kezdtünk a „Betle-
hemi csillag” karácsonyi műsorra. Sokat gyakoroltunk, 
hogy igazán színvonalas műsort adhassunk elő szüleink-
nek és a meghívott vendégeknek. Elérkezett az ünneplés 
napja, mindenki ünnepi hangulatban, izgatottan. Elő-
ször az alsósok műsora volt látható, majd következtünk 
mi, felsősök. Közös énekléssel kezdtük a műsort, majd 
rövid vetítést nézett meg a közönség, hallhattak egy 
köszöntőt, és következtek a versek, az énekkar dalai és 
a jelenetek. S végül a karácsonyfa alatt minden osztály 
találhatott ajándékot. A diákokat és szülőket a tanárok 
elképesztő énekekkel lepték meg. A vendégek forró teával 
és szaloncukorral lettek megvendégelve a templom kert-
ben felállított Betlehem körül.

Az utolsó tanítási napon mi már nem tanulunk, ha-
nem, csendes napot tartunk. Mivel úgy érezzük elérke-
zett az izgatott készülődés után a lecsillapodás, lelki fel-
készülés ideje. Misi tanár úr és a jászberényi református 
lelkész tartották ezt a napot. Új éneket tanultunk, majd 
különböző játékos feladványok voltak, és a nap végén a 
legtöbb pontot elért tanulók ajándékot kaptak.

Végül megérte a sok készülődés. Az adventi időszakot 
nálunk mindenki szereti, hisz oly meghitt, és a szeretet-
ről szól.

Bokányi Alexandra
8.o tanuló, DÖK elnök

Út a dobogó legfelső fokáig
2014 szeptemberében arra a döntésre jutott iskolánk, 

hogy megpróbálja meghódítani a számára kitűzött első 
helyet a már jól ismert országos sportversenyen, azaz a 
Nagy Vagy!-on.

Így elkezdődhetett a szervező munka: a csapatössze-
állítás. A régi csapat fele megmaradt, ezért már csak a 
másik felét kellett kiválasztani, azzal a tudattal, hogy szá-
razföldi játékok lesznek a verseny során. Így alakult ki a 
teljes csapatlétszám:

alsósok: maczkó noémi 4. o., monori Fanni 3. o., Len-
gyel Barnabás 4. o.
Felsősök: Dávid Diána 6. o., illés viktória 7. o., nagy 
viktória 7. o., menyhárd márk 5. o., Farkas richárd 7. o.
Felnőttek: Farkas istván, hajnal sándor, kohajda me-
linda, gál henrietta, nagy orsolya

A verseny előtti héten tudtuk meg, hogy celeb csapat-
kapitányunk Katus Attila lesz, illetve piros színben fog 
pompázni és versenyezni a már jól felkészült csapatunk.

Október közepétől kezdődtek az edzések, melyeket 
nem volt egyszerű megszervezni. Amíg az országban 
minden iskolában a gyerekek élvezhették az őszi szünetet, 
addig a már az egyre jobban összeszokott kis csapatunk-
kal edzettünk. Az időjárásnak megfelelően amennyit 

csak tudtunk Farkas Istvánék, Lantos Istvánék, a Refor-
mátus Iskola udvarán, Arany János Ált. Isk. tornatermé-
ben kúsztunk, másztunk, levegőben akrobatizáltunk. 
Köszönjük mindenki segítségét és az önkormányzat támo-
gatását!

Minden egyes edzést, gyakorlást nagyon élveztünk, 
hiszen ismét érdekesebbnél érdekesebb feladatokat sike-
rült kitalálnia a „Nagy Vagy!” rendezőinek. Szerencsére 
sikerült minden feladatot tudásunknak megfelelően be-
gyakorolni, így már a versenyre igen felkészülten érkez-
tünk. Célunk csak is a győzelem.

A csapat örömére szolgált, hogy igen nagy és lelkes 
szurkoló tábor gyűlt össze, akik végig mellettünk álltak.

A Selejtező nehezen indult, de a kezdeti izgulás és ne-
hézségek után végre csapatunk kezdett magához térni, 
és egyre jobb eredményeket elérni a versenyszámokban. 
Szerencsére a meglepetés játék nem okozott nehézséget 
Menyhárd Márk számára és mindvégig kiválóan teljesí-
tett. A selejtezőt a két kedvenc játékunkkal tudtuk meg-
nyerni, és ez nem volt más, mint a télapós-görgetős, és a 
síelős, ami most még nehezítve is volt, hiszen a két első 
játékos egy-egy csuklyát viselt a fején, így nem láttak 
semmit. Ezzel a két játékkal megnyertük a selejtezőt.

Robogtunk tovább a középdöntőbe, ahol a piros színt 
és Katus Attilát megtartva új játékok vártak ránk. A se-
lejtező után megmaradt lendületünkkel könnyebben 
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teljesítettük a középdöntőt ahonnan ismét elsőként ju-
tottunk tovább. Ekkor már egyre biztosabban éreztük, 
hogy jó, kitartó felkészüléssel kis iskola csapataként 
megnyerhetünk egy ilyen nagy kaliberű sportversenyt.

Végül a döntő. Mivel a legtöbb pontot mi gyűjtöttük 
a középdöntőben, így színünket, celebünket megtart-
hattuk. A játék a selejtező és a középdöntő játékaiból te-
vődött össze. Elmondhatjuk, hogy itt már tényleg a leg-
jobbak versenyeztek. Tudtuk, nem lesz egyszerű, de még 
egy utolsó hajrá és talán mi állhatunk a dobogó legfelső 
fokán.

Bár már kezdtünk búslakodni az első két játék után, 
de jött egy fordulat a meglepetés játékkal, melyet Márk 
megnyert nekünk, és már csak két játék... Szívünk leg-
mélyén éreztük, hogy ha nem nyerjük meg őket, álmunk 
szertefoszlik. Szerencsére sikerült. A lufi-pöckölős játé-
kot celebünk gyorsaságának és pontosságának köszön-

hetően megnyertük. Utolsó duplapontos játék. A szoros 
eredmény miatt itt már tudtuk, az az iskola, mely ezt a 
játékot nyeri, lesz az iskolák között is az első helyezett. 
Nagy volt a nyomás minden játékoson. A játék előtt csak 
annyit mondtam a csapatunknak, hogy rengeteget gya-
koroltunk, főleg ezt a feladatot, és a „kisujjunkban” van, 
csak magunkra kell koncentrálni, semmi mással nem 
foglalkozunk. Csapatkiáltás után az első helyig síeltünk, 
mely meghozta számunkra, iskolánk, kis településünk 
sikerét.

a nagy vagy! riska kupa őszi versenyének a leg-
jobbjai, győZTesek lettünk! S büszkén állhattunk a 
dobogó legfelső fokán. Megérte a fáradhatatlan munka.

Boldog vagyok, hogy részese lehettem ennek a felejt-
hetetlen élménynek, és köszönöm mindenkinek a kitartó 
munkát. 

Nagy orsolya tanítónő

sZenTmárTonkáTai arany János áLTaLános iskoLa hírei

mikulás érkezett az Újtelepi iskolába!
Nagy volt a készülődés Mikulás előtt az Újtelepi iskola 

kisdiákjai és tanítói körében.
Hagyományosan ezen a napon mutatkoznak be ná-

lunk az 1. osztályosok. Nagy örömmel és nem kis izga-
lommal készülődtek a kicsik a nagy napra. Hiszen, az 
idén először, még egy programot szerveztünk az előadás 
után, Mikulás-futás címen. Erre a belépő egy szépen be-
csomagolt játék-ajándék volt, amit a rászoruló kisgyere-
keknek szántunk. Azért is izgalmas volt, mert ez a fajta 
kezdeményezés még számunkra is új volt és most az ön-
zetlenség, ismeretlen apróságok öröme volt a cél.

Elérkezett december 5. Az iskola legkisebbjei izgatot-
tan várták a Mikulást. 

S mire megérkezett, hihetetlen mértékben gyülekezni 
kezdtek a felajánlott, gyönyörűen becsomagolt játékok is.

Az elsősök versekkel, dalokkal, jelenettel, tánccal kö-
szöntötték a Télapót. Kedvesen és bátran adták elő kis 
műsorukat, s az ott lévő gyerekek, szülők, vendégek egy-
aránt jól szórakoztak.

A csomagok átvétele után indult a Mikulás-futás. Még 
nekünk, felnőtteknek is meglepő volt, hogy mennyi játék, 
ajándék gyűlt össze. Valóban érezni lehetett, hogy min-
denki segíteni akar, a legnagyobbaktól a legkisebbekig.

Aztán elérkezett a RAJT! A polgármester úr jelére 
rengeteg Mikulás-sapkás, ruhás gyerek, felnőtt, anyuka, 
nagymama indult, majd futott, vagy éppen csak sétált az 
úton, s közben tett valamit azokért a gyerekekért, akik-
nek talán pont ez a kis játék a legnagyobb boldogság.

Köszönjük a polgárőröknek, hogy az útvonalon vi-
gyáztak mindenre. Valamint ezúton köszönjük Fodor 
Zoltán polgármester úrnak az újtelepi alsósok számára 
felajánlott társasjátékokat, focit, tollasjátékot.

Kicsit elfáradva, de sok élménnyel gazdagodva tértünk 
vissza az iskolába.

Abban pedig, hogy a jótékonysági felajánlások, játékok 
eljussanak oda, ahol a legjobban örülnek neki, az önkor-
mányzat Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálata segí-
tett, köszönet érte.

Ezzel az akcióval a hagyományteremtés és a segítő 
szándék volt a célunk. 

Reméljük megvalósult.
Katonáné gergely Katalin

Az 1.b osztályfőnöke

karácsonyi ajándékműsor
2014. december 16-án az esélyegyenlőségi pályázat 

keretében a Katáng zenekar interaktív műsort adott is-
kolánk alsós tanulóinak, a leendő 1. osztályosoknak, szü-
lőknek, meghívott vendégeinknek.

Rendezvényünk ajándékműsor volt. Nagy örömünk-
re szolgált, hogy olyan nívós zenekart, mint a Katáng 
együttest sikerült meghívni intézményünkbe. Az 5 tagú 
csapatból 3-an látogattak el hozzánk. A 2005-ben ala-
kult zenekar számos rangos helyen lépett már fel, így a 
Művészetek Palotájában, a Budapesti Tavaszi Fesztivá-
lon, a Nemzeti Színház színpadán, a Nemzetközi Kale-
idoszkóp Versfesztiválon és számos iskolában, óvodá-
ban.

Az együttes a gyerekeknek írt dalokon, megzenésített 
verseken keresztül kíván szólni az egész családhoz. Sajá-
tos zenéjük a kelta, magyar és balkán népzene hangula-
taiból merít és jeles magyar költők verseiből táplálkozik. 

Bensőséges hangulatú dalaikkal elhozták közénk a 
karácsony hangulatát, megmozgatták a gyerekek, szülők 
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sZaBó magDa nagyköZségi könyvTár  
és TeLeháZ hírei
Tisztelt szentmártonkátai Lakosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy a könyvtár alsó szintjén a felújítási munkálatok befeje-
ződtek, így ez év elején elkezdhettük visszarendezni a könyvtári berendezéseket. Előreláthatólag több hétig is eltart, 
mire visszakerül a 27 ezer kötet könyv a helyére.

Mindent megteszünk, hogy minél előbb a szokott helyen és időben várjuk a kedves könyvtárhasználókat.
Felhívjuk a figyelmüket, hogy a könyvtár megnyitása alkalmából az első héten térítésmentesen iratkozhatnak be 

az új -, illetve újíthatják meg könyvtári tagságukat a régi olvasóink. 2015-ben szolgáltatási díjaink nem változtak.

2015. évre az intézményünk az alábbi napilapokat és folyóiratokat rendelte meg, melyek a könyvtár megnyitá-
sáig a polgármesteri hivatal emeletén köLCsönöZheTőek.

A Mi Otthonunk
Állatvilág
Blikk Nők
Csodaceruza
Dekorációs Ötletek

Élet és Irodalom
Heti Válasz
Hölgyvilág
HVG 
Kapu

Kerti Kalendárium
Kiskegyed
Könyv Könyvtár 
Könyvtáros
Könyvtári Levelező

Lakáskultúra
Magyar Burda
Magyar Krónika
Magyar Nemzet 
Népszabadság

Nők Lapja
Ötlet Mozaik
Pesti Műsor
Praktika
Rubikon

köszönetet szeretnék mondani marjos istvánnénak és ifj. Fejős Lászlónak, hogy könyvtárunkat folyóiratok-
kal (reformátusok lapja, Barikád) támogatták. 

Benéné árvai erika
intézményvezető

fantáziáját. Élményteli  90 percet töltöttünk el, megva-
lósult, hogy a zenekar tanulóink bevonásával, azaz a kö-
zönséggel közösen hozta létre a zenei élményt. 

A megszólaltatott dalok az együttes karácsonyi leme-
zéből voltak, melynek címe: Itt van a szép, víg karácsony.

A koncert után diákjaink megismerkedhettek érdekes 
hangszerekkel, így kipróbálhatták a kelta hárfát, meg-

szólaltathatták az ír furulyákat és több érdekes ütőhang-
szert. 

A rendezvény utolsó részében gyümölcs és szaloncu-
kor formájában mindenkinek szeretetmorzsát nyújtot-
tunk át.

Molnárné Baranyi erzsébet
alsó tagozatos munkaközösség-vezető

karácsonyi készülődés
Iskolánk hagyományaihoz híven minden évben az 

év végéhez közeledve az 5. osztályosok készülnek egy 
kis meghitt, karácsonyi hangulatot idéző, ünnepi mű-
sorral. Ez tavaly sem volt másképpen. Az 5.a 
és 5.b osztály tanulói osztályfőnökeik segít-
ségével lelkesen készültek a karácsonyi mű-
sorra. 

Hosszas előkészület és felkészülés előzte ezt 
meg, hiszen már novembertől tanultak, gyako-
roltak rá tanulóink. 

Volt, aki verssel szeretett volna készülni, 
volt, aki a betlehemi jelenetben szeretett volna 
szerepelni. Megérte a délutánokat is igénybe 
vevő próbák sora, mert nagyon ügyesen adták 
elő december 17-én az Önkormányzat épülete 
előtt betlehemi jelenetüket az énekkar közre-
működésével. December 19-én pedig iskolánk 
minden osztálya, pedagógusa, dolgozója és 

szüleik előtt mutathatták be verses, énekes, betlehemes 
előadásukat.

Reméljük, karácsony előtt mindenkinek sikerült bol-
dog, ünnepi pillanatot szerezni gyermekeink műsorával.

Szántai Ildikó
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gaZDaság-környeZeT-éLeT
Földünk valamennyi országában (a legfejlettebbekben is!), 

anyagi áldozatot igénylő erőfeszítéseket, széleskörű óvintézke-
déseket tesznek, a tiszta levegő, a vízkészlet, a talaj, a települési 
környezet védelmére Már jó ideje magas szintű értekezleteken, 
összejöveteleken, sok ország képviselői tárgyalnak ezekről a 
problémákról, felelősségteljesen, és próbálnak határozatho-
zatalokkal megoldást keresni, összehangolni érdekeiket! Eze-
ken a területeken eredmények elérése nem lehetséges csak 
országokon belüli, ottan megoldott feladatok megoldásaival 
Nagyon sok országban csak bizonyos szint fenntartását érték 
el, annak továbbfejlesztése nem kis gondot okoz! Gazdasági 
szakemberek, tudományos kutatások, laboratóriumi techni-
kusok tevékenysége kapcsolódik egybe, és kölcsönösen hat ki 
egymásra! Eközben az emberiséget nyugtalanító hírek áraszt-
ják el, szinte naponta, az ivóvízkészletek elnitrátosodásáról, 
káros kémiai anyagok kimutatásáról ezekben, a termőtalaj 
túlvegyszerezéséről, a takarmányokba, élelmiszerekbe megje-
lenő vegyi anyagokról, lakótelepeket, parkokat elárasztó hul-
ladék hegyekről. 

Tudomást szerzünk a halállomány tömeges pusztulásáról, 
erdő-övezetek tönkretételéről, savas esők hatására Hétköz-
napjaink rohanásai közepette hallunk vagy olvasunk tenge-
reket elárasztó olajszennyeződésekről. Mindezt még tetézik a 
természeti csapások is: földrengések, árvizek, atomerőművek 
sérüléséből feltört káros sugárzások veszélyessége az élőszer-
vezetekre Ilyenformán földünk természeti erőforrásai, élette-
rünk állandó veszélynek vannak kitéve!

Mindezek ismeretében felvetődik a kérdés, hogy köteles-e 
az emberiség az állandó gazdasági növekedésért tenni, ezt 
folytatni.  Feleletet keresni erre nem is olyan egyszerűnek tűnő 
elhatározás

 Mindenekelőtt megemlítendő, hogy a gazdaság fejlesztésé-
nek kényszerűsége, a társadalmi rendszer szociális jellegéből 
fakad Az emberiség többsége nem tudja megfizetni az élet-

viteléhez szükséges költségeket, ezeknek nagy részét a társa-
dalom veszi át (lakásépítés, közművesítés, oktatás, egészség-
ügyi ellátás). Esetleges korlátozások ezen a téren társadalmi 
nyugtalanságokhoz vezetnének! Ezen közszolgáltatások fenn-
tartása és szükségszerű fejlesztése csak gazdasági növekedés 
mellett lehetséges. Egy másik gazdaságnövekedési kényszer, 
az elosztáshoz kötődik, az emberek nehezen mondanak le az 
elért életszínvonalukról. Így egy társadalom a gazdasági cse-
reüzletekben, mindig a racionálisabbat kell válassza, és ehhez 
sok esetben, ezek sikeres viteléhez hosszabb időre van szükség, 
mely idő alatt az addig elért színvonalat tartani kell. Mindezek 
zökkenőmentes eléréséhez minden gazdasági fejlesztés legfon-
tosabbika a termelékenység állandó növelése. Ha a társadalom 
nem biztosítaná a termelékenység fokozását, akkor válságos 
helyzetekben infláció és munkanélküliség lépne fel. Egy má-
sik érv a gazdasági növekedés mellett éppen a környezetvé-
delmi törekvések elérése, azok megtartása! A víz, talaj, levegő 
szennyezettségének csökkentése csak új beruházások révén 
lehetséges. Mindezt egy állandó gazdasági növekedés, fejlesz-
tés tudja biztosítani. A környezetvédő eszközök, berendezések 
folyamatos fejlesztése, elsődleges tényezőként kell szerepel-
jen a társadalmakban, azoknak egészséges, szervezett szin-
ten tartásához, a megfelelő életkörülmények kialakításához! 
A közeljövőben ki kell alakulnia a gazdaság és a környezet 
harmóniájának! Minden fejlesztés a környezetvédelem érde-
kében, annak megóvásában valósulhat meg. Ilyen tendenciák 
mellett betegségi állapotok sokaságát kerülhetjük el, és lehet 
egészséges élettereket kialakítani! Az életképes, aktív emberi 
élet kialakítása, megteremtése, minden társadalom érdekévé 
kell váljon, hisz szélesebb életterünk közös ezen a bolygón, en-
nek védelme mindegyikünk kötelessége, a MI és ÚTÓDAINK 
jobb jövőképének, megélhetésének biztosításáért!!

Dr. Fikker ede

megjelent a magyar nemzeti üdültetési 
alapítvány  

2015. évi pályázatai
pályázhatnak:

•	 Nyugdíjasok
•	 Gyermekek
•	 Fogyatékkal élők
•	 Nagycsaládosok
•	 Postai dolgozók
•	 Közlekedés területén foglalkoztatottak
•	 Köznevelési intézményben foglalkoztatottak

A pályázatok elérhetők és  megtekinthetők az 
erzsebetprogram.hu  internetes oldalon.

Benéné Árvai Erika
Jótékonysági felajánlások a Mikulás futáson az  

Arany János Általános Iskolában
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A mindennapi ingázás vonattal 
az otthon és a munkahely között 
értékes idő lehet, ha olvasással, 
beszélgetéssel, munkával töltjük. 
A vonatról leszállva azonban 
szeretnénk gyorsan célba érni, 
és a lehető legrövidebb idő alatt 
elintézni a hivatalos dolgainkat.

A havi Budapest-bérlet, vagy a napi- 
jegy megváltása kényelmes és gyors 
is lehet. Szentmártonkátáról a Keleti 
pályaud varig utazó ügyfeleink időt 
spórolnak, ha az új, éjjel-nappal mű- 
ködő BKK-automatákból váltják meg 
ezeket, mert így elkerülhető a sorba- 
állás. A készülékekből a BKK legtöbb 
jegy- és bérlettípusa megvásárolható. 

A készülékek érmét és bankjegyet is 
elfogadnak és visszaadnak, de bank- 
kártyával is fizethetünk, akár érintés 
nélkül. Amennyiben számlát szeret- 
nénk a jegy- és bérletvásárlásról, a BKK- 

automata kiállítja. Ehhez azonban elő- 
zetesen a bkk.hu/automata oldalon 
szükséges regisztrálni, ezután e-mail- 
ben egy kinyomtatható azonosító 
kártyát kapunk, melynek segítségével 
gyorsan és gördülékenyen megkap-
hatjuk számlánkat. 

Az új BKK-automatából nyomtatott 
bérletekhez szükséges megadni egy 
arcképes igazolvány számát. Hogy 
ezt a folyamatot meggyorsítsuk, a hasz- 
nálni kívánt igazolvány számát BKK 
ügyfélkártyán is feltüntethetjük. A BKK 
ügyfélkártyával ráadásul nemcsak 
a saját, hanem akár az egész család 
bérletét is megvásárolhatjuk, ugyanis 
akár négy igazolványszámot is ráírha- 
tunk. BKK ügyfélkártyát a BKK Ügyfél- 
központokban, illetve jegypénztárak-
ban kaphatunk, vagy letölthetjük 
a bkk.hu/automata honlapról. Ugyanitt 
tájékozódhatunk a BKK-automaták 
elhelyezkedéséről és működéséről is.

Gyors és kényelmes jeGy- és bérletvásárlás 
bkk-automatákból és a bkk ÜGyfélközpontban

pr_cikk_keleti_A5_ff.indd   1 2014.11.10.   10:45:15

hirDeTések

FigyeLem!
Láncfűrész-lánc élezés Szentmártonkátán.  

Tel.: 06-20/246-9869

Albérletet keresek a településen.  
Tel.: 06-70/608-3108

szelektív hulladékszállítás
Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy az összegyűjtött szelektív hulladékot az alábbi időpontban szállítjuk el.

2015. január 26-án hétfőn, a település egész területén (újtelepen és faluban együtt).
Az elszállításra szánt összegyűjtött szelektív szemetet a megadott nap reggelén 7 óráig az ingatlanok elé szívesked-
jenek kihelyezni. Kizárólag átlátszó zsákban lévő szelektív hulladékot szállítjuk el.
Amennyiben az előírtakon kívül más (veszélyes hulladék vagy nem szelektív pl. háztartási hulladék) anyagot is 
tartalmaz a zsák, abban az esetben nem kerül elszállításra.

a további szállítás időpontjáról a helyi újság következő számában értesítjük a tisztelt lakosságot.
A 2015. évi kukamatricák átvehetőek a Szentmártonkátai Településüzemeltetési Nonprofit Kft. irodájában (Hiva-
tal emeletén) a szerződő fél aláírásával és adókártyájával.
Felhívjuk figyelmüket arra, hogy februártól csak a 2015. évi matricával ellátott gyűjtőedényekből áll módunkban 
a háztartási hulladékot elszállítani!

MEGÉRTÉSÜKET KÖSZÖNJÜK!
Szentmártonkátai településüzemeltetési 

Nonprofit Kft
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KORONA ÉTTEREM  
ÉS PIZZÉRIA 
Szentmártonkáta, Rákóczi u. 72. 

 
 Rendelésfelvétel:   

0620/204-7763     0629/462-655 

2015. február havi menü 
 
2015.02. 02.  h Hideg meggyleves / Bácskai rizseshús 
 03.  k Csirkeraguleves / Sárgaborsó főzelék, fasírozott 
 04.  sz Tejfölös gombaleves / Hentes tokány, főtt tészta 
 05.  cs Magyaros krumplileves / Töltött paprika 
 06.  p Palócleves / Túrós tészta 

2015.02.09. h  Nyaklileves / Párizsi csirkemell, rizi-bizi 
 10. k Tavaszi zöldségleves / Betyár tokány, tarhonya 
 11. sz Húsleves csigatésztával / Resztelt máj, sós burgonya 
 12. cs Frankfurti leves / Zöldborsófőzelék, fasírozott 
 13.  p Sertésraguleves / Szerelmes levél 

2015.02. 16. h Tarhonyaleves / Rántott máj, röszti burgonya 
 17. k Karfiolleves / Budapest tokány, főtt tészta 
 18. sz Pulykaraguleves / Krumplifőzelék, sült kolbász 
 19. cs Paradicsomleves / Töltött csirkecomb, mexikói rizs 
 20. p Korhelyleves / Túrós táska 

2015.02. 23. h Lebbencsleves / Pásztortarhonya 
 24. k Májgaluskaleves / Vadász szelet, rizs 
 25. sz Sárgaborsóleves / Rántott karfiol, petrezselymes burgonya 
 26. cs Zöldborsóleves / Rakott zöldbab 
 27. p Csülkös bableves / Aranygaluska 
 

A menü ára 650 Ft/adag. 
Házhozszállítás ingyenes! 
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Katáng zenekar műsora

A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola karácsonyi műsora

Betlehemi műsor az önkormányzat előtt

Az Eltérő tantervű tagozat karácsonyi műsora

A Székely József Református Általános Iskola  
„Nagy Vagy” győztes csapata

Rajt előtt a Mikulás-futáson


